

习近平新时代中国特色社会主义思想进机关活动在茂名市交通运输局举行 以严实作风助推交通运输高质量发展

茂名晚报讯 记者赖碧怡 7月8日,由中共茂名市委宣传部、中共茂名市委直属机关委员会主办的推动习近平新时代中国特色社会主义思想进机关活动在茂名市交通运输局举行。本次宣讲主题为学习贯彻习近平总书记关于加强党的作风建设的重要论述精神,特邀了广东石油化工学院马克思主义学院博士、副教授闫亚平进行授课,为提升机关党员干部的思想认识和作风建设水平注入强大动力。

宣讲过程中,闫亚平对中央八项规定和中央八项规定精神的主要内容进行了全面且深入的解读,并结合一系列具有代表性的实际案例,对违反中央八项规定精神的各类具体表现展开细致剖析。从一些违规公款吃喝、违规使用公车等典型事例中,深刻揭示了违反规定带来的严重后果和不良影响。

闫亚平还重点讲述了如何锲而不舍贯彻中

央八项规定精神等关键内容,指出要认真学习 and 领会习近平总书记关于作风建设的重要论述和中央八项规定精神;以永远在路上的韧劲和执着,坚决落实中央八项规定精神;坚持严字当头,以钉钉子精神纠治突出问题;推进作风建设常态化长效化,让新风正气在新征程上不断充盈。这番深入浅出的讲解,为市交通运输局的党员干部代表上了一堂生动精彩的理论辅导课。

宣讲现场学习氛围浓厚,台下与会者专注聆听,并认真记录重点内容。大家纷纷表示,这既是一次生动的党纪教育课,更是一本明方向、立规矩的实践指南,通过聆听专题报告,对学思践悟中央八项规定精神有了更加深刻的认识。在今后的工作中,将以此次宣讲活动为契机,扎实推进作风建设,聚焦人民群众关心的热点难点问题,积极作为,不断提升交通运输服务水平,努力让市交通运输工作高质量发展迈上新台阶。



活动现场。茂名日报社全媒体记者吴昊摄

金塘镇商会携手广茂健职院临床医学系“医心为民”突击队开展“三下乡”活动 健康服务送上门 红色研学铸医魂



活动现场。茂名晚报通讯员黄林明 摄

茂名晚报讯 记者陈琴 通讯员邱秋梅 梁静 7月6日至12日,茂南区金塘镇商会联合广东茂名健康职业学院临床医学系“医心为民”突击队,在金塘镇开展以“医路护塘助振兴·红色基因传健康”为主题的“三下乡”实践活动。活动融合健康服务与红色文化传承,通过义诊服务、急救培训、红色研学等形式,提升群众健康素养和健康水平,推动学生将医学知识转化为实践能力,在服务中厚植家国情怀,助力乡村振兴。

健康服务进乡村 惠民义诊暖人心

“医生,我这肩膀疼了好几个月,能帮我看看吗?”7月8日上午,在金塘镇州村村党群服务中心门口的健康咨询台前,“医心为民”突击队的师生们有条不紊地为村民量血压、诊脉,运用中医刮痧、推拿、艾灸等技法,为有颈肩腰腿痛的群众缓解不适,同时耐心解答高血压、糖尿病等慢性病的日常护理等疑问。“在家门口就能享受到专业医疗服务,太方便了!”村民们连连点赞。

据了解,此次“三下乡”活动内容丰富,该突击队还将在金塘镇多个村,推进急救技能培训与八段锦养生操教学,提升居民应急自救能力与日常健康管理意识;开展“小小中医进课堂”活动,带领青少年辨识中草药、学习中医基础知识,激发青少年对中医传统文

化的兴趣,以实际行动筑牢基层健康与文化自信的双重根基。此外,该团队还将通过入户调研,收集当地中医药适宜技术推广需求,为后续服务精准施策打下基础。

红色研学砺初心 医德教育润无声

金塘镇文化底蕴深厚,红色资源丰富。“医心为民”突击队还将走进中共茂名县委旧址、肇南小学等红色地标,通过实地走访革命遗址、组织红色宣讲和文化传播活动,让青年学生深入了解朱也赤的英勇事迹,感悟革命精神,从历史中汲取前行力量,在实地研学中坚定医者初心。同时,借助沉浸式体验、互动式学习和新媒体传播等方式,使红色文化更加生动立体,增强青年群体对红色基因的认同感,推动红色文化的创造性转化与创新性发展。

此次活动得到金塘镇商会的大力支持,该商会有关负责人表示,学生们带来的健康服务切实惠及村民,白土村革命遗址也变身为学生课堂,还联动企业探索文旅融合,是很有价值的创新尝试。该突击队指导老师则表示,在此次活动中,学生们不仅用专业医术守护村民健康,还用坚实脚步丈量乡村振兴之路,让青年学生在扎根基层、服务群众的实践中,淬炼医者仁心,绽放青春光彩。

信宜征兵办赴镇街 督导夏秋季征兵工作

茂名晚报讯 记者陈美任 通讯员杨嘉丽 谢亮 征兵号角响,青春正当时!当前信宜市2025年夏秋季征兵宣传工作已进入关键阶段,为进一步营造浓厚的征兵宣传氛围,增进适龄青年对征兵政策的了解,激发其参军入伍的热情,近日,该市征兵办前往各镇街开展督导征兵工作。

7月8日上午,信宜市征兵工作领导小组、市人武部有关领导同志一行前往丁堡镇督导征兵工作。要求镇的征兵工作要采取切实有效的举措,加强宣传发动,提高适龄青年报名率、合格率,确保高质量完成征兵任务。有关领导还与应征青年面对面交谈,宣传征兵政策,鼓励其不负青春韶华,从军报国。应征青年也表示,会积极响应国家政策,入伍参军,成为父母的骄傲。

在朱砂镇,有关领导认真了解镇征兵工作进展情况,与征兵工作组共同探讨存在的问题和困难,并要求镇村要严格落实征兵工作,确保征兵宣传全覆盖,努力为部队输送优秀人才。朱砂的应征青年表示,自己受家人影响,从小耳濡目染,希望能参军保家卫国。刚毕业的他认为参军政策福利好,对后续的人生规划也有帮助。

据了解,2025年夏秋季应征报名时间于8月10日24时截止,广大适龄青年可以到村委会、镇政府或街道办咨询相关报名条件 and 参军政策,然后登录“全国征兵网”(https://www.gfbzb.gov.cn/)应征报名。

